



痛楚,让白晓光无法表达自己的感情。

“郑”能量 他 让我们读懂勇敢

文明
郑州

勇敢是什么?
面对危险,不怕死
面对考验,不退缩
面对困难,不放弃
面对死亡,不害怕
无所畏惧,面对挑战
向前冲,迎难而上
更多细节,请继续阅读

郑州市文明办 郑州市外宣办 郑州晚报社联合出品

身中三刀,死死摀住“抢包男”
白晓光赢得尊敬
女友说:“我为他自豪”
“他的行为,感染了大家”
“他的行为,让更多人在危险面前不退缩”

“
昨天下午4点,白晓光做完CT,亲友簇拥着他的病床,一双双手推着病床,一路上,他表情都很严肃。病房里,行慧玲试图架起男友,白晓光也努力撑起身子配合,但胸腔传来的痛楚迫使他放弃了努力。
看着心爱的男友,行慧玲说,白晓光是个非常热情的人,只是受伤后,大夫不让他说话,他现在一直无法表达自己的感情。
白晓光听着女友替自己解释,抬起头望着行慧玲。这个动作,又让他咳嗽了起来,行慧玲的表情也变得更加紧张:“咋样儿?疼吧!”
首席记者 徐富盈 记者 汪永森/文 记者 廖谦/图
”

婚庆公司免费策划婚礼

白晓光受伤后,行慧玲一直守在医院,熬了一夜的她显得有些憔悴,即使医生表示白晓光已无生命危险,她仍放不下心来。“他太实在了,做啥事儿都太认真!”

下午4点20分,郑州市一家婚庆策划机构的两名工作人员赶来,将鲜花送到了白晓光所在的病房。

“白晓光见义勇为,耽误了拍婚纱照,我们为你们的爱情感动,也想为英雄做点什么。”一位工作人员说。

他们告诉行慧玲,他们将免费为白晓光和她策划婚礼,并负担拍照及婚庆场所的安排等工作,多个项目都是免费的。

“我们希望他能尽快康复,和你携手迈向婚姻的殿堂。”他们向行慧玲表达着祝福。

听了这样的祝福,行慧玲脸上泛出难得的笑意。她说,对婚礼充满期待,而选择婚纱照和策划婚礼曾让他们花费很多功夫。

传递正能量,希望感染大家

越来越多进出病房的人,不断向行慧玲询问白晓光的病情。

行慧玲感受着大家的关心,她告诉记者:“我对他见义勇为的行为很支持,更心疼他的身体,不希望他再出任何意外。”

行慧玲说:“他很有正义感,我虽然为他担心,但看到他的行为感染了大家,我为他自豪,因为他的行为,让更多人能够在危险面前不退缩。”

白晓光的父亲白新照,昨天凌晨1点多赶到医院,见到病床上的儿子后,失声哭了起来。

“他一脸的汗,难受得不得了,我都担心死了。”白新照说,家里还在张罗着儿子的婚礼,没想到儿子受了伤。

“他平时爱说爱笑,现在话都不能多说,憋得真难受。大夫说,他胸口被刺穿,不能多说。”白新照感受着儿子的痛苦,一会儿上前帮儿子调整坐姿,一会儿退回靠在墙上不住地瞅着白晓光。

今年中秋、国庆双节同庆,权威机构破例超值发行好事成双的首套“双胞胎纪念钞大全”迎中秋超值兑换公告

中秋钞、阅兵钞、元宵钞、回归钞等 48 枚纪念钞同号钞首次成双成对全套发行

焦点关注:“双胞胎”是指票面 8 位编号全部相同的钞票同时出现 2 枚,如果所有面值全套出现“双胞胎”则更加珍贵,一般来说,9000 万张纸币中才能精选出 1 套“双胞胎”,极其稀有!我国首套“双胞胎纪念钞大全”首次包含中秋钞、阅兵钞、元宵钞、回归钞等全新纪念钞,以及第五套人民币 100 元、50 元、20 元、10 元、5 元、1 元等全套 8 同号“双胞胎”珍稀纸钞,共计 48 枚。本次兑换我市数量仅 100 套,兑完即止!



今年中秋、国庆双节同庆,成双成对的“双胞胎纪念钞”既是佳节馈赠的“团圆钞”,更是好事成双的“中秋大礼”!

中秋、国庆双节同庆历来受到特别重视,首套“双胞胎”同号钞就是国家回馈于民的特别礼物,耳目一新的中秋钞、阅兵钞、元宵钞、回归钞等 24 对“双胞胎”同号钞首次成双成对全新亮相,每枚意义重大,众望所归成为今年中秋、国庆双节馈赠的最佳礼物,好事成双送长辈,花好月圆送亲朋!

1 对“双胞胎”奥运钞就拍到 74000 元,如今中秋钞、阅兵钞等 24 对“双胞胎”同号钞等面值兑换千载难逢,抢到就赚!

纪念钞和特殊号码人民币的收藏行情一直紧俏,表现非常突出,如 2008 奥运纪念钞面值仅 10 元,目前市价 5800 元,而 1 对“双胞胎”奥运钞却拍到了 74000 元!如今中秋钞、

阅兵钞、元宵钞、回归钞等 24 对全新“双胞胎”同号钞更属“特殊”投资币种,未来肯定会出现爆发升值。这次遇上中秋、国庆双节同庆,权威机构特批全套超值兑换,零风险,抢到就赚!

重要提示

48 枚珍稀纸钞均为法定面值原版真钞,国内各大金融机构均可鉴定。我市配额仅限 100 套,面值 2892 元 + 装帧手续费,共计 2999 元/套,兑完即止。请市民携带身份证前往。

我市唯一指定发行现场:郑州市花园路 5 号省直新华书店一楼(花园路与纬二路交叉口)
兑换专线: 0371-5665 9798
一次兑换 2 套就送 2 枚精装龙年纪念币!

家乡人为他的行为感到骄傲

昨日凌晨 1 点,被救下的师女士和家人赶到医院,因为师女士被抢后吓得心里有阴影,她的亲人赶到手术室慰问白晓光。

昨天上午,市公安局、中原区政法委及建设路派出所领导先后来到市中心医院。

建设路派出所工作人员介绍,昨日上午,已经把白晓光见义勇为的事迹上报到市公安局,“希望尽快为他申报见义勇为先进个人”。

建设路派出所宣传科长郭建岭说,白晓光见义勇为的行为值得大力弘扬。

白晓光见义勇为也引来老家许昌的关注,《许昌日报》记者前来慰问:“家乡人为他的行为感到骄傲。”

对于白晓光的病情,医生说:“很惊险,幸亏肋软骨挡了一下,否则就刺到心脏,现在血气胸还需要观察。”

白晓光右臂有两处 1.5 厘米的划伤,胸部也有 1.5 厘米的刀口,手术后还需要观察治疗,主要是抗炎化痰对症处理。

亚圣实业集团要给英雄捐助医疗费

昨日下午,亚圣实业集团董事长孟凡铤先生得知了白晓光勇斗劫匪的事迹后,与本报取得联系。

“我看到晚报报道了他的事迹后,深受感动。”孟凡铤说,现在,大街上,有老人倒地,很多人都不敢上前搀扶,怕被讹诈。这位年轻人,不顾危险,在黑夜中急追劫匪不舍,“太让人感动了”。

孟凡铤先生了解到白晓光治疗费用不足时说,他准备支付医疗费用,“不能让英雄流血再流泪”。

昨日下午 6 点多,孟凡铤派工作人员赶到病房,向白晓光咨询相关医疗费捐助事宜。

白晓光,这个平日里默默无闻的业务员,赢得了我们的尊敬。